

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Ната

**Возраст:** 106

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 18.02.2009 22:28:52

**формирования заключения врача:** 20.02.2009 23:12:11

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/77720/answer/77721>



## **Заключение врача**

Уважаемая Ната! Наличие эритроцитов в моче может говорить и о воспалительном процессе в мочевом пузыре, и об опухолевом процессе, и о камнях в мочевыводящих путях. Причин много. Попробуйте пересдать общий анализ мочи, выполнить УЗИ почек и мочевого пузыря. Пиво, как правило, не вызывает таких изменений. Удачи!